
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 10ª Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2024 

 

Aos vinte e três (23) dias do mês de abril de 2024, às 09h25min, na 

Câmara Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de 

Oliveira, sob a presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO 

DIAS DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores, 

ELIELMA QUINTELA GUIMARÃES, LANDERROBSON JAIRON DOS 

SANTOS RIBEIRO, MAGNO HÉLAZARO DOS SANTOS BONFIM, JOSÉ 

CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRADE PAIVA, JOÃO DOS SANTOS 

GUIMARÃES e JAMISSON FELIX DOS SANTOS. 

 

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, com ausência 

dos vereadores, CRISTIANO SOARES DE MENEZES, ELENILDA DOS 

SANTOS, GILBERTO ALVES ROCHA e SEBASTIÃO VITOR DO SANTOS 

JÚNIOR.  

O presidente convidou os presentes para ficarem de pé e juntos 

realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, o presidente convidou a vereadora Elielma Quintela para fazer a 

leitura do salmo 126 (cento e vinte e seis).  

Na sequência, o Presidente Adelmo Gonçalo pediu à 1° secretária 

Elielma Quintela para fazer a leitura da ATA da Sessão passada do dia 

16/04/2024. O edil Magno Hélazaro pediu a dispensa da leitura da ata, pois 

todos já tiveram acesso pelo WhatsApp. A dispensa e a leitura foram 

aprovadas por todos no Plenário.  

Leu-se ofício da Coopcatmarc solicitando a Tribuna Livre para tratar 

de assuntos relacionado à Cooperativa dos Catadores de Materiais Recicláveis 

do Município de Cristinápolis.  



 
 

      No GRANDE EXPEDIENTE, foi feito a leitura do Projeto de Lei n° 

05/2024 do edil João dos Santos Guimarães “Dispõe sobre acesso gratuito à 

rede Internet WI-FI nos hospitais, na UPA’s, PSF’s e USF’s da Rde Municipal 

de Saúde, aos pacientes em atendimento e seus acompanhantes, e dá outras 

providencias”. Após a leitura, o Presidente encaminhou o PL n° 05/2024 para 

a Comissão de Legislação Justiça e Redação Final. 

                 Sem matérias na Ordem do Dia passou-se para as considerações 

finais.  

Iniciada as Considerações Finais, o Vereador João dos Santos pediu 

votos favoráveis no PL que irá beneficiar a população. 

O Senhor Magno Hélazaro parabenizou o novo secretário de esporte 

Júnior Guilherme e o ex-secretário Jamisson Felix por vários campeonatos 

sendo realizados na cidade. Em seguida convidou a população para a festa de 

aniversário da cidade.  

Por sua vez, o edil José Cláudio parabenizou a equipe de obras que irá 

fazer a inauguração da Quadra Poliesportiva Sebastião Vitor dos Santos no 

presente dia.  

A vereadora Elielma Quintela aproveitou do momento para 

parabenizar academia Cristinapolitana de letras e humanidade que no 

domingo dia 21/04/2024 completou o 9° (nono) aniversário. Um Projeto 

idealizado pelo ex-prefeito Padre Raimundo. Parabenizou também o ex Padre 

da cidade, Yuri, que completou 14 anos de sacerdócio.  

Na Tribuna Livre, Claudiana Oliveira Reis Defensor subiu à Tribuna e 

discursou sobre importância da utilidade de produtos e embalagens por meio da 

coleta, separação e fornecimento de matéria-prima secundária para a indústria.na 

sociedade.  

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 11:15 (onze e quinze) a 10ª 

Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo.  

 


